

**بگیری قضایی در شکایت از کاتساو**

فارس: رئیس رژیم اسرائیل در پی رسوایی در سوءرفتار جنسی با کارمندان زن خود، قصد دارد به طور موقت از ریاست این رژیم کناره گیری کند. به نوشته روزنامه هاآرتص و رادیو ارتش رژیم صهیونیستی، کاتساو باید برای شرکت در مراسم ادای سوگند قضایی دادگاه عالی، به مدت دو ساعت سمت خود را رها کند. براساس این گزارش از آنجا که قانون اسرائیل وی را ملزم می کند در این مراسم حضور داشته باشد، وی باید فرد دیگری را به جای خود در ریاست اسرائیل منصوب کند. نیروهای پلیس اسرائیل در حال رسیدگی به شکایت یکی از کارمندان موشه کاتساو هستند که مدعی است وی رفتارهای جنسی زنده‌ای با او داشته است. در همین حال رسانه‌های اسرائیلی اعلام کرده‌اند حداقل دو کارمند دیگر وی نیز شکایات مشابهی علیه رئیس اسرائیل مطرح کرده‌اند.

**نخست وزیر لبنان دیروز به عربستان رفت**

فارس: فواد سنوره نخست‌وزیر لبنان به منظور گفت‌وگو با مقامات عربستان سعودی دیروز به این کشور سفر کرد. به گزارش خبرگزاری فرانسه دفتر نخست‌وزیر لبنان اعلام کرد، فواد سنوره نخست‌وزیر این کشور طی دیداری یک‌روزه و به منظور قدردانی از حمایت‌های سیاسی و اقتصادی عربستان از لبنان دیروز وارد ریاض شد. فواد سنوره در طول این دیدار قرار است با ملک عبدالله پادشاه عربستان سعودی درباره اوضاع لبنان و جدیدترین تحولات منطقه و همچنین کمک‌های اقتصادی داده شده به لبنان بحث و تبادل نظر کند. در پی حمله گسترده رژیم صهیونیستی به لبنان، عربستان مبلغی بالغ بر یک و نیم میلیارد دلار به صورت وام و بلاعوض به لبنان کمک کرد. پادشاه عربستان سعودی همچنین هزینه تحصیلی همه دانش‌آموزان مدارس دولتی در لبنان را متقبل شده است.

**از سرگیری دادگاه صدام**

ایسنا: دادگاه صدام در خصوص پرونده الانفال همزمان با سالروز ۱۱ سپتامبر (دوشنبه) از سرگرفته می‌شود. به گزارش خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) به نقل از خبرگزاری عراق بعد از تاخیر سه هفته‌ای در برگزاری دادگاه صدام و همدستانان در خصوص پرونده الانفال شش تن از کردها علیه وی شهادت خواهند داد. یک مقام مسئول آمریکایی نزدیکه به دادگاه تصریح کرد: انتظار می‌رود حدود شش شاهد در این دادگاه علیه متهمان شهادت دهند و سه جلسه دیگر این دادگاه نیز در چند روز آینده برگزار شود. خبرگزاری عراق در ادامه خبر خود نوشت: حضور صدام در دادگاه در سالروز حملات ۱۱ سپتامبر با توجه به دلایل اشغال عراق از سوی آمریکا و گزارش اخیر سنای مبنی بر عدم ارتباط صدام با القاعده جای بحث و بررسی دارد.

**اعلام آمادگی عباس و اولمرت برای گفت‌وگو**



گروه بین‌المللی: محمود عباس رئیس‌جمهور فلسطین پس از دیدار روز گذشته خود با نخست‌وزیر انگلیس اعلام کرد که آماده است با همتای اسرائیلی خود گفت‌وگو بدون پیش‌شرط داشته باشد. به گزارش خبرگزاری‌ها این پیشنهاد محمود عباس در حالی اعلام شد که دو روز پیش نیز ایهود اولمرت نخست‌وزیر اسرائیل بر آمادگی خود برای مذاکرات بدون قید و شرط با طرف فلسطینی تأکید کرده بود. اولمرت گفت که از آزادی گلعاد شلیط به عنوان پیش‌شرط دست خواهد کشید، اما در عین حال تصریح کرد که آزادی این سرباز در دستور کار گفت‌وگوها خواهد بود. نخست‌وزیر اسرائیل در کنفرانس مطبوعاتی مشترکی با تونی بلر نخست‌وزیر انگلیس متعهد شد تا مذاکرات را بر اساس طرح نقشه راه پیش‌برده و هشدار داد که هیچ نقص و کسری در اجرای این روند وجود نخواهد داشت. اولمرت هیچ اشاره‌ای به زمان برگزاری این نشست نکرد، اما رادیو اسرائیل پیشتر اعلام کرده بود که این دیدار به زودی برگزار می‌شود. بلر که به دنبال کسب امتیازات دیپلماتیک و تضمین حسن‌نیت از اسرائیل و لبنان و درخواست از سرگیری مذاکرات صلح با فلسطینی‌ها در منطقه به سر می‌برد، دیروز با محمود عباس دیدار کرد. نخست‌وزیر انگلیس پس از دیدار با مقامات اسرائیلی و فلسطینی اظهار داشت که فرصت جدیدی برای طرف به منظور شرکت در مذاکرات به وجود آمده است. وی تأکید کرد که نقشه راه صلح در ماه‌های اخیر پسرقت داشته است. بلر گفت که جامعه بین‌المللی آماده است در صورت عقب‌نشینی دولت فلسطین از سیاست‌های ضداسرائیلی حماس که توانست در ماه ژانویه کنترل مجلس را در فلسطین به دست گیرد، با فلسطینی‌ها وارد تعامل شود. این در حالی بود که «اسماعیل هنیه» نخست‌وزیر فلسطین با بیان اینکه دولت فلسطین انعکاس عزم ملی است تأکید کرد که دولت حماس استعفا نخواهد داد و تا پایان دوره مسئولیتش به کار خود ادامه خواهد داد. نخست‌وزیر فلسطین در سخنانی در شهر رفح در جنوب نوار غزه در برابر نمازگزاران فلسطین گفت: کسانی که منتظر هستند دولت استعفا دهد به آنها می‌گویم می‌توانند مدت زمان طولانی‌ای منتظر بمانند. وی تأکید کرد که کابینه‌اش که مارس گذشته قدرت را در اختیار گرفت، تا پایان دوره انتخاباتی چهارساله در پارلمان فلسطین باقی خواهد ماند.

معاون نصرالله:

**حزب الله هرگز به خلع سلاح تن نخواهد داد**

معاون دبیرکل حزب الله لبنان در اظهاراتی که آخرین موضع‌گیری این جنبش در برابر تلاش‌های بین‌المللی برای کنترل اوضاع لبنان محسوب می‌شود، تصریح کرد که حزب الله هرگز به خلع سلاح تن نخواهد داد و این گروه در حال بررسی نوع جدیدی از مقاومت بعد از استقرار نیروهای سازمان ملل در جنوب لبنان است. به نوشته روزنامه الشرق الاوسط شیخ نعیم قاسم بیان داشت: «حزب الله در مرحله انتقالی قرار داد و تصمیم بر آن است که ساختار جدیدی برای حزب در نظر گرفته شود اما این ساختار بعداً مشخص خواهد شد. همچنین معلوم نیست که در صورت عقب‌نشینی نکردن اسرائیل از مزارع شیعا حزب الله شیوه جدیدی دارد یا نه.» قاسم تصریح کرد: «تعداد موشک‌های حزب الله بسیار بیشتر از هشت هزار موشکی است که طی یک ماه به سوی اسرائیل پرتاب کرده و این حزب قادر است تا ماه‌های طولانی مقاومت کند. همچنین موشک‌هایی که در طول جنگ به سوی اسرائیل پرتاب شد تنها معادل ۱۰ درصد از ذخایر انبارهای ما بود.» این مقام عالی‌رتبه حزب الله لبنان بیان داشت: آنچه اسرائیل درخصوص ۱۲ هزار موشک حزب الله مطرح کرده است درست است، اما می‌توان گفت که ۹۰ درصد و یا سه چهارم از این مهمات هنوز در انبارهای این گروه موجود است. وی تأکید کرد که این جزء اسرار نظامی است و حزب هم مایل نیست به بیان جزئیات در این مورد پردازد. وی درخصوص احتمال مقابله حزب الله با آمریکا گفت: سیاست آمریکا خصمانه است و جورج بوش رئیس‌جمهور آمریکا نیز از نظر ما یک جنایتکار جنگی است که تمام جهان را تخریب خواهد کرد. اما درگیری‌های اصلی ما با اسرائیل است. حزب الله عملیاتی خارج از چارچوب آزادسازی سرزمین انجام نمی‌دهد همچنین طرحی برای رویارویی نظامی با آمریکا در نظر نداریم. وی با اشاره به انتقاد برخی از معارضان از عملکرد حزب الله بیان داشت: «اما این مسئله را امری عادی می‌دانیم. ما هیچ گاه نمی‌گویم که نماینده صد درصد یک طایفه شیعی در لبنان هستیم.» معاون دبیرکل حزب الله در پاسخ به این سؤال که برخی معتقدند حزب الله لبنان قصد دارد بعد از پایان جنگ آنهایی را که از پشت به آن خنجر



چالش‌های زیادی پیش‌رو دارد بنابراین باید تمامی گروه‌های سیاسی برای شکوفایی این کشور به پا خیزند که البته این اندیشه دولت بدون نظارت سایر گروه‌های فعال مطرح است که به نظر ما این مسئله در این مرحله تاریخی بزرگ کاملاً اشتباه است. زمانی که خواهان تشکیل دولت متحد ملی شدیم، خواستیم مذاکره‌ای هم در این خصوص انجام شود. «قاسم درباره موضع‌گیری حزب الله لبنان درخصوص نظارت بین‌المللی بر مرزهای زمینی و دریایی گفت: «اگر دولت به این شیوه ادامه دهد، باید تمامی شرط‌ها و دیکته‌های گفته شده را بدون در نظر گرفتن مسائل حساس و مهم بپذیرد. ما آزر خطر را به صدا درمی‌آوریم و می‌گویم که این عملکرد نتایج منفی را برای لبنان در پی خواهد داشت. امیدوارم که مسئله را درک کرده و نگذارند لبنان تحت قیومیت بین‌المللی قرار گیرد.»

**تکذیب موافقت دمشق با استقرار نیرو در مرز سوریه**

ایرنا: دمشق خبر حاکی از موافقت سوریه با استقرار نیروهای اروپایی در مرز این کشور با لبنان را تکذیب کرد. خبرگزاری فرانسه به نقل از «رومانو پرودی» نخست‌وزیر ایتالیا گزارش داد: «بشار اسد رئیس‌جمهوری سوریه با استقرار ناظران اروپایی در مرز این کشور با لبنان، برای جلوگیری از قاچاق اسلحه برای حزب الله، موافقت کرده است.» به گزارش خبرگزاری فرانسه، پرودی گفته است: این نیروها، مسلح و با لباس نظامی نخواهند بود، اما امکانات لازم برای نظارت بر مرز و منع قاچاق اسلحه به جنوب لبنان را خواهند داشت. مطبوعات روز یکشنبه سوریه تأکید کردند: این خبر نادرست و بی‌اساس است.

**تاکید بارزانی بر تغییر پرچم عراق**

ایسنا: بارزانی در نامه‌ای به رئیس پارلمان عراق از وی خواست تا هرچه سریع‌تر پرچم و سرود ملی جدید را برای عراق تصویب کند. به نوشته روزنامه البیان، مسعود بارزانی رئیس منطقه کردستان عراق، در نامه‌ای به محمود المشهدانی رئیس پارلمان این کشور، جنجال به وجود آمده بر سر تصمیم وی مبنی بر پائین کشیدن پرچم عراق در منطقه کردستان را عجیب دانست. وی خاطرنشان کرد که از زمان فروپاشی نظام صدام و در دوره دولت موقت عراق، بارها تأکید کرده که این پرچم را به دلیل اینکه پرچم دولت سابق عراق است به رسمیت نمی‌شناسد. وی تعیین پرچم و سرود ملی جدید برای عراق را براساس ماده ۱۲ قانون اساسی امری طبیعی دانست. بارزانی در این نامه خطاب به مشهدانی نوشته است: جناب رئیس پارلمان، ما کردها بار دیگر با رسانه‌ها و گروه‌هایی روبه‌رو هستیم که در گذشته جنایات زیادی را علیه کردها ازجمله استفاده از سلاح شیمیایی رهبری می‌کردند و امروز نیز از طریق تروریسم عقیدتی سعی دارند اتهامات بچی را بر کردها وارد سازند.

**کشته و زخمی شدن ۱۸ عراقی در بغداد**

ایسنا: پلیس عراق از کشته و زخمی شدن ۱۸ عراقی در مرکز بغداد خبر داد. به گزارش خبرگزاری شینخوا پلیس عراق اعلام کرد که در جریان وقوع انفجاری مهیب در بغداد پنج عراقی روز در منطقه باب‌الشرقی در مرکز هنوز مشخص نیست که این حادثه بر اثر انفجار یک بمب جاده‌ای به وقوع پیوسته و یا بر اثر انفجار یک دستگاه خودروی بمب‌گذاری شده بوده است. در همین حال انفجار یک بمب در مسیر گشتی نیروهای آمریکا در شهر حدیده در غرب بغداد موجب کشته شدن یک آمریکایی و زخمی شدن یک تن دیگر از آنها شد.

**بهترین نوت‌بوکهای دنیا**  
**با گارانتی نقش Naghsh**



**TOSHIBA Satellite A105-S4104**

Intel Centrino T2400  
Core Duo 1.83 GHz (2MB L2 Cache, FSB 667)  
1024 MB DDR2 / 120 GB (5400 rpm) SATA HDD  
DVD±RW Super Multi Drive with Double Layer  
15.4" TrueBrite WXGA (1280x800)  
Intel 950GM Express VGA Adapter, 128 MB  
56K Modem, 10/100/1000 NIC  
802.11 a/b/g WiFi, 5 in 1 Media Card Reader  
Fingerprint Reader / Toshiba Express Media Player  
MS Windows XP Media Center Edition 2005

یکسال گارانتی نقش در ایران

**فقط ۱۳/۱۵۰/۰۰۰ ریال**



**TOSHIBA Tecra A7-0D2**

Intel Pentium M T2400 Centrino  
Core Duo 1.83GHz (2MB L2 Cache, FSB 667)  
1024 MB DDR2 / 100 GB (5400 rpm) SATA HDD  
DVD±RW Super Multi Drive with Double Layer  
15.4" TrueBrite WXGA (1280x800)  
Intel 950GM Express VGA Adapter, 128 MB  
56K Modem, 10/100/1000 NIC, 802.11 a/b/g WiFi  
BlueTooth V2.0 / 6 in 1 Bridge Media Slot  
MS Windows XP Professional SP2

یکسال گارانتی نقش در ایران

**فقط ۱۴/۷۵۰/۰۰۰ ریال**



**TOSHIBA Tecra M6-012**

Intel Centrino T2500  
Core Duo 2.0 GHz (2MB L2 Cache, FSB 667)  
512 MB DDR2 / 100 GB (5400 rpm) SATA HDD  
DVD±RW Super Multi Drive with Double Layer  
12.1" TrueBrite WXGA (1280x800)  
Intel 950GM Express VGA Adapter, 128 MB  
56K Modem, 10/100/1000 NIC, 802.11 a/b/g WiFi  
BlueTooth V2.0 / Fingerprint Reader / SD Card  
MS Windows XP Professional SP2  
only 1.850 kg

یکسال گارانتی نقش در ایران

**فقط ۱۶/۹۰۰/۰۰۰ ریال**

**برای آگاهی از شرایط فروش اقساطی با ما تماس بگیرید.**

تهران، بلوار میرداماد  
مجتمع کامپیوتر پایتخت  
طبقه اول، واحد ۱۱۳



**نقش Naghsh**

تهران، بلوار میرداماد  
مجتمع کامپیوتر پایتخت  
طبقه دوم، واحد ۲۲۰

تلفن: ۸۸۸۸۰۶۸۸

www.naghsh.net

**بانک سامان علاوه بر حساب پشنتیان**  
**به منظور تامین سرمایه در گردش**  
**بازرگانان، تجار و مدیران بنگاه‌های خدماتی**  
**اقدام به اعطای اعتبار در حساب جاری**  
**در قالب تسهیلات مضاربه عام نموده است.**

**اعتبار در حساب خدمتی ویژه به مشتریان معتبر بانک سامان**





**بانک سامان**  
مرکز لیاط با مشربان، ۲۵-۶۶۹۵۹-۲۱  
www.sb24.cm